

濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年9月11日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9387期
星期二 农历戊戌年八月初二 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

市“一创双优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:yccsyhdb@163.com

豫粮一号

中国绵柔酱香开创者
河南高端白酒引领者



豫粮集团 荣誉出品 濮阳市具有团购资源的商务合作伙伴 电话:183-0399-1988

习近平在全国教育大会上强调

坚持中国特色社会主义教育发展道路 培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人

习近平代表党中央向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候

新华社北京9月10日电 全国教育大会10日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,在党的坚强领导下,全面贯彻党的教育方针,坚持马克思主义指导地位,坚持中国特色社会主义教育发展道路,坚持社会主义办学方向,立足基本国情,遵循教育规律,坚持改革创新,以凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民为工作目标,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育。

9月10日是我国第三十四教师节,习近平代表党中央,向全国广大教师和教育工作者致以节日的热烈祝贺和诚挚问候。他强调,长期以来,广大教师贯彻党的教育方针,教书育人,呕心沥血,默默奉献,为国家发展和民族振兴做出了重大贡献。教师是人类灵魂的工程师,是人类文明的传承者,承

载着传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。全党全社会要弘扬尊师重教的社会风尚,努力提高教师政治地位、社会地位、职业地位,让广大教师享有应有的社会声望,在教书育人岗位上为党和人民事业做出新的更大的贡献。

李克强在会上讲话。汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。

习近平在讲话中指出,党的十九大从新时代坚持和发展中国特色社会主义的战略高度,作出了优先发展教育事业、加快教育现代化、建设教育强国的重大部署。教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程,对提高人民综合素质、促进人的全面发展、增强中华民族创新创造活力、实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。教育是国之大计、党之大计。

习近平强调,党的十八大以来,我们围绕培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这

一根本问题,全面加强党对教育工作的领导,坚持立德树人,加强学校思想政治工作,推进教育改革,加快补齐教育短板,教育事业中国特色更加鲜明,教育现代化加速推进,教育方面人民群众获得感明显增强,我国教育的国际影响力加快提升,13亿多中国人民的思想道德素质和科学文化素质全面提升。

习近平指出,在实践中,我们就教育发展提出一系列新理念新思想新观点,主要有以下几个方面,坚持党对教育事业的全面领导,坚持把立德树人作为根本任务,坚持优先发展教育事业,坚持社会主义办学方向,坚持扎根中国大地办教育,坚持以人民为中心发展教育,坚持深化教育改革创新,坚持把服务中华民族伟大复兴作为教育的重要使命,坚持把教师队伍建设作为基础工作。这是我们对我国教育事业规律性认识的深化,来之不易,要始终坚持并不断丰富发展。

习近平强调,新时代新形势,改革开放和社会主义现代化建设、促进人的全面发展和社会全面进步对教育和学习提出了新的更高的要求。我们要抓住机遇,超前布局,以更高远的历史站位、更宽广的国际视野、更深邃的战略眼光,对加快推进教育现代化、建设教育强国作出总体部署和战略设计,坚持把优先发展教育事业作为推动党和国家各项事业发展的重要先手棋,不断使教育同党和国家事业发展要求相适应、同人民群众期待相契合、同我国综合国力和国际地位相匹配。

习近平指出,培养什么人,是教育的首要问题。我国是中国共产党领导的社会主义国家,这就决定了我们的教育必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务,培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义奋斗终身的有用人才。这是教育工作的根本任务,也是教育现代化的方向目标。(下转第三版)

责任的具体体现。要通过抓好整改,进一步洗礼思想、锤炼党性,改进工作。要提高站位,增强自觉,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,牢固树立“四个意识”,做到“两个坚决维护”,把旗帜鲜明讲政治贯穿于巡视整改全过程和政协工作各方面。要勇于担当,抓好整改,坚持问题导向,聚焦重点难点,学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”精神,确保整改任务落地落实。要坚持“两手抓、两促进”,用巡视整改工作推动政协履职,用政协履职成果检验巡视整改成效。

市政协党组召开巡视整改专题民主生活会

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 赵帅)9月8日,市政协党组召开巡视整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实市委巡视整改要求,围绕中央巡视反馈意见全面对照检查,认真开展批评和自我批评,从严从实抓好巡视整改各项工作,旗帜鲜明讲政治,不折不扣抓好整改工作落实。市政协

党组书记、主席郑大文主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席张怀玺,党组成员、副主席贾太杰、杜跃武,党组成员、秘书长史庆林参加会议。

市政协党组对开好专题民主生活会高度重视。会前,党组成员围绕巡视反馈意见,深入开展谈心谈话,对照巡视整改要求,深入剖析自身存在的问题,明确整改方向。会上,郑大文代表市政协党组作对照检查,并带头作个人对照检查。各党组成员逐一发言,开展自我批评,其他党组成员提出批评意见。会议开成了红脸出汗、团结鼓劲、真诚坦诚的党内政治生活,取得了预期的效果。

郑大文强调,巡视整改是检验“四个意识”的试金石,是检验“两个责任”的重要标尺。做好巡视整改工作是履行管党治党政治

责任的具体体现。要通过抓好整改,进一步洗礼思想、锤炼党性,改进工作。要提高站位,增强自觉,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,牢固树立“四个意识”,做到“两个坚决维护”,把旗帜鲜明讲政治贯穿于巡视整改全过程和政协工作各方面。要勇于担当,抓好整改,坚持问题导向,聚焦重点难点,学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”精神,确保整改任务落地落实。要坚持“两手抓、两促进”,用巡视整改工作推动政协履职,用政协履职成果检验巡视整改成效。

今日导读

● 守正创新推动宣传思想工作不断强起来

——论学习贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议重要讲话精神

▶▶▶ 3版

● 谢谢您,老师!

▶▶▶ 3版

● 8月份我市空气质量改善程度全省第三

▶▶▶ 2版



大美濮阳
投稿邮箱:pyrbw@163.com

绚丽龙湖。王聚泉摄

做有标尺 干有方向 质有提升

——台前县实施“党建+标准化”工程纪实

白墙红瓦屹然挺立,鲜红党旗熠熠生辉,专属编号映入眼帘,“风台”标识整齐划一,房间走廊宽敞明亮,服务大厅人来人往,各处农村党群服务中心在相似中彰显特色,在沉稳中凸显灵动,在庄严中附带祥和。这是近日记者在台前县走访多个党群综合服务中心的直观感受。

近年来,台前县实施“党建+标准化”工程,以标准化引领基层党建基本阵地提档升级、基本制度规范完善、基本队伍优质发展、基本活动深化拓展,实现了基层党建工作做有标尺、干有方向、质有提升。

活动阵地标准化,平台功能由“单一”向“多元”升级

“以前看地图,一条条黑色线条串联各村。现在看地图,最醒目是3条红色线路

贯穿全境,线路两侧点状罗列着密密麻麻的红点,颇有‘星星之火’燎原之势。”9月7日,该县县委组织部负责人指着墙上的台前县行政地图比画着。

地图上的红点就是标准化建设的农村党群综合服务中心。2016年以来,该县引入ISO质量标准体系理念,按照统一规划设计,统一建筑风格,统一服务标识,统一编排序号,统一配置办公设施,统一安装光伏设施等“六统一”标准,打造了101个党群综合服务中心。同时,该县整合引入了基层党建、党风廉政、综合治理、文化教育、健身娱乐、

卫生医疗、电商、超市、金融、通信等10项服务内容,捆绑了34个县直单位的132项服务项目。

如今,党群综合服务中心已成为集党员活动、议事协调、便民服务、文化娱乐等功能于一体的“红色地标”。“现在在俺村,没有比村室更好找的了。大老远就能看到一座小白楼,一看有党徽、党旗,就是村室了。”9月8日,正在广场纳凉的侯庙镇许集村村民郭春杰笑着说。

运行机制模板化,组织建设由“随性”向“规范”转变

“以前总觉得村党支部书记抓党建这个活儿,咋也不能比考学难啊。可真正走上村党支部书记岗位后,才发现不是那么回事,不知道具体抓什么、从哪儿下手。”9月8日,孙口镇东官路村党支部书记岳才通提及刚入职时的焦虑和窘迫,仍然感慨不已。

如今,这种情况已一去不复返,因为岳才通有了“法宝”。这个“法宝”就是农村党组织“五化”建设模板,其中详细记载了支部设置标准化、组织生活正常化、管理服务精细化、工作制度体系化、阵地建设规范化等方面的具体要求和实施步骤。岳才通的话说:“这个模板真不孬,只要识字,一看就会,一干就成,哪怕第一天当村党支部书记也会操作。”

这样的感受和体会,也道出了台前县人民法院党务干部王勇的心声。(下转第三版)

盛茂林在开封和新乡下沉督导时强调 大力加强基层组织建设 坚决铲除黑恶势力滋生土壤

河南日报讯(记者 李凤虎)9月7日至9日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组组长盛茂林一行先后到开封和新乡开展下沉督导,深入县(区)、乡(镇)、村(社区)进行实地督导调研。盛茂林强调,要大力加强基层组织建设,提升基层党组织的组织力、凝聚力、战斗力,坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

盛茂林首先到开封市禹王台区三里堡办事处三胜社区,鼓楼区五一办事处、西司门办事处油坊社区及尉氏县大营镇、洧川镇南街村,与县(区)、乡(镇)、村(社区)党员干部、政法机关相关负责同志座谈,听取扫黑除恶专项斗争开展及存在问题等情况汇报。

在新乡下沉督导期间,盛茂林到新乡县翟坡镇大宋村和辉县市百泉镇、黄水乡水村,与基层干部群众座谈交流,深入了解基层扫黑除恶专项斗争开展情况。

就搞好今后的扫黑除恶专项斗争,盛茂林指出,开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署。各级党委和政府要将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务,进一步提高政治站位,主动作为,勇于担当,排除干扰,打消顾虑,坚决铲除黑恶势力,深挖彻查黑恶势力犯罪背后的腐败问题,特别是要在彻查其背后的保护伞和摧毁黑恶势力经济基础上下功夫,切实回应人民群众期待。

盛茂林强调,加强基层组织建设,是铲除黑恶势力滋生土壤的根本和关键,务必把这个基础夯实筑牢。要大力加强基层组织建设,选优配强村“两委”班子,发挥村党组织领导和战斗堡垒作用,从源头上、根本上有力遏制黑恶势力滋生蔓延。要进一步发动群众积极参与扫黑除恶专项斗争,形成强大声势,推动专项斗争向纵深发展,切实保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

市政协机关第一党支部召开党员大会

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 赵帅)9月8日,市政协机关第一党支部召开党员大会。市政协党组书记、主席郑大文,党组副书记、副主席张怀玺,党组成员、秘书长史庆林以普通党员身份参加会议。

会议传达了《中共濮阳市纪委关于印发〈全市开展违反中央八项规定精神问题专项整治工作方案〉的通知》《中共濮阳市纪委、中共濮阳市组织部关于印发〈全市严明政治纪律和政治规矩开展政治“帮圈文化”专项排查工作方案〉的通知》《中共濮阳市组织部关于印发〈在扫黑除恶专项斗争中实行干部专项考察的实施方案(试行)〉的通知》。与会党员积极发言,表示将深入学习贯彻文件精神,认真抓好自查和整改,切实改进工作作风。郑大文、张怀玺分别以普通党员身份进行了交流发言。

郑大文指出,要认真学习领会文件精神,把握好时间节点和步骤要求,立即行动起来,严格按照方案要求,全面开展自查自纠,主动对标看齐,迅速整改到位。要坚决抓好市政协专项整治工作,提高政治站位,坚决与中央、省委、市委保持高度一致,坚决落实专项整治责任,坚决整改落实到位,并不断完善管理制度,建立治理长效机制。他要求,要进一步加强思想政治建设,促进政协成员中的中共党员和政协委员党员干部不断提高党性修养,牢固树立党章意识、党的意识、宗旨意识、纪律意识,严守党纪党规,自觉抵制不良风气。要严肃党内政治生活,建立预防“帮圈文化”滋生的长效机制,牢固树立正确用人导向,彻底铲除“小圈子、小团体”赖以生存的土壤。

郑大文强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,深刻把握开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,增强政治担当,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”。要切实发挥政协优势,全力配合党委、政府做好扫黑除恶专项斗争工作,自觉参与到扫黑除恶专项斗争中,敢于同黑恶势力作斗争,为夺取扫黑除恶专项斗争新胜利、建设平安濮阳贡献政协智慧和力量。

中央扫黑除恶专项斗争公示

8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00—20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。